



## В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту убийства ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 12-летнего мальчика в мусорном контейнере возле жилого дома по улице Талнахской города Норильска по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, ранним утром тело мальчика, помещенное в хозяйственную сумку, обнаружила дворник при уборке придомовой территории. Личность ребенка установлена - им оказался 12-летний мальчик, пропавший накануне днем. О его исчезновении сегодня утром заявили родители, сообщив, что днем ребенок ушел гулять и не вернулся.

На месте происшествия работают наиболее опытные следователи-криминалисты Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

краю. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего, опрашиваются родственники, знакомые погибшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза тела ребенка. Расследование уголовного дела находится на особом контроле руководства Главного следственного управления СК России по Красноярскому краю.

11 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1029110>